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Stora Enso Langerbrugge maakt hoogwaardig kranten- en magazinepapier op basis van 100% gerecycleerd papier. Met onze twee biomassa energiecentrales die alle nodige processtoom en, samen met drie windturbines, meer dan 80% van onze elektriciteit leveren, zijn we binnen North Sea Port één van de meest duurzame bedrijven. Veiligheid is onze topprioriteit en dankzij onze intensieve opleidingsprogramma’s groeien onze mensen dagelijks, zowel op professioneel als op persoonlijk vlak.

We zijn op zoek naar een nieuwe collega binnen onze afdeling mechanica te Langerbrugge Gent:


Ploegtechnieker Mechanische Dienst

Welke uitdagingen staan jou te wachten?
· Samen met collega’s van de verschillende technische diensten zet je mee jouw schouders onder het correctief en  preventie onderhoud van een sterk gedifferentieerd, machinepark, en dit volgens specifieke richtlijnen. Zo garanderen we als team dat onze installaties betrouwbaar en veilig draaien. 
· Correctief onderhoud: Storingen oplossen en analyseren. Wanneer zich technische problemen voordoen, analyseer je deze nauwkeurig, los je ze op en registreer je de details voor verdere optimalisatie.
· In kader van preventief mechanisch onderhoud voer je systematisch onderhoud uit aan onze machines, zodat deze steeds veilig, efficiënt en betrouwbaar werken. 
· Je werkt aan diverse installaties zoals de energiecentrales, waterzuivering, papiermachines en sorteerinstallaties.
· Er wordt gebruik gemaakt van het onderhoudsbeheerssysteem. Hierin houd je de werktijden en onderhoudsrapporten bij. 


Wie past binnen deze uitdaging?
· Veiligheid beschouw je als topprioriteit. Je hebt respect voor procedures, orde en netheid.
· Je beschikt over een technisch diploma binnen (Elektro)mechanica of jouw kennis en kunde is gelijkwaardig door jouw ervaring.
· Je hebt een sterk analytisch inzicht. Samenstellingsplannen lezen en interpreteren vormen voor jou geen enkel probleem.
· Je werkt zelfstandig op een systematische en analytische manier. 
· Samenwerken en kennis delen met jouw collega’s is voor jou een evidentie.


Werkregime
Opeenvolging van prestaties: dagregime (07h30 – 16h00) - ochtend (06h00 – 14h00) – middag (14h00 – 22h00) en weekendregime (06h00 – 18h00).

[bookmark: _Hlk153185939]
Wat hebben wij jou te bieden?
· Een gevarieerde en uitdagende functie in een boeiende internationale omgeving.
· Je mag bij opstart een intensieve opleiding verwachten, zowel inten als extern, waardoor je vlot, met kennis van zaken, ingewerkt geraakt in de functie. We zorgen er tevens voor dat jouw kennis up to date blijft en dat je je kan specialiseren. 
· Een competitief remuneratiepakket, aangevuld met een mooi pakket aan extralegale voordelen, zoals de mogelijkheid om een fiets te leasen, een uitgebreide groeps- en hospitalisatieverzekering, maaltijdcheques, bedrijfsrestaurant, ...

Zin om bij ons aan de slag te gaan? Neem dan snel contact op met ons!
Stora Enso Langerbrugge N.V., Steffi Paelinck – People & Culture Expert
Wondelgemkaai 200, 9000 GENT
E-mail: langerbrugge.jobs@storaenso.com, Telefoon: 09/257 75 42
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